

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年9月4日

【事業年度】 第110期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

【会社名】 東部ネットワーク株式会社

【英訳名】 TOHBU NETWORK CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長兼社長執行役員 若山 良孝

【本店の所在の場所】 横浜市神奈川区栄町2番地の9

【電話番号】 045(461)1651（代表）

【事務連絡者氏名】 代表取締役専務兼専務執行役員 三澤 秀幸

【最寄りの連絡場所】 横浜市神奈川区栄町2番地の9

【電話番号】 045(461)1651（代表）

【事務連絡者氏名】 代表取締役専務兼専務執行役員 三澤 秀幸

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月27日に提出いたしました第110期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(企業結合等関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

2 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の内訳

(訂正前)

株式譲渡契約の定めにより、当社は秘密保持契約を負っていることから公表を差し控えさせていただきます。なお、取得価額については第三者機関による評価等を総合的に勘案して決定しております。

(訂正後)

当連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

連結開始時の資産及び負債の内訳並びに株式の取得価額と取得による支出（純額）および収入（純額）は次のとおりであります。

(株式会社東北三光)

流動資産	311,141	千円
固定資産	156,481	千円
流動負債	215,143	千円
固定負債	116,150	千円
負ののれん発生益	76,329	千円
株式取得価額	60,000	千円
現金及び現金同等物	94,664	千円
差引：取得による収入	34,664	千円

(魚津運輸株式会社)

流動資産	243,064	千円
固定資産	481,247	千円
のれん	244,204	千円
流動負債	135,614	千円

固定負債	<u>275,020</u>	千円
非支配株主持分	<u>75,900</u>	千円
株式取得価額	<u>481,980</u>	千円
現金及び現金同等物	<u>70,409</u>	千円
差引：取得による支出	<u>411,570</u>	千円

(企業結合等関係)

(株式会社東北三光の取得)

3.被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

(訂正前)

取得価額につきましては、当事者間の合意により非公表としておりますが、適正な価額にて取得しております。

(訂正後)

取得の対価	現金	<u>60,000</u>	千円
取得原価		<u>60,000</u>	千円

(魚津運輸株式会社の取得)

3.被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

(訂正前)

取得価額については、相手先との株式譲渡契約上の秘密保持義務に係る情報であるため開示しておりませんが、第三者による株式価値の算定結果を勘案して決定しております。

(訂正後)

取得の対価	現金	<u>481,980</u>	千円
取得原価		<u>481,980</u>	千円